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Otázky k obhajobě diplomové práce: 
1. Jaký je aktuální stav přípravy SRR 2021+, jsou Vám známy některé změny, které 
nová strategie v pojetí regionů z hlediska jejich rozvojového potenciálu přinese? 
 
2. Definujte funkci a význam MMR ČR ve strategickém plánování v rámci kohezní 
politiky EU a jednotlivých programovacích období.  
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Diplomová práce je členěna do 7 kapitol + Úvod a Závěr. Rozsah samotné práce je cca 91 stran, 
práce obsahuje 4 přílohy, které jsou relevantní. 
Vedle hlavního cíle práce diplomantka úvodu práce definuje dílčí cíl, kterým je zhodnocení přístupů 
k řešení problémových oblastí v zahraničí (konkrétně se jedná o Slovensko a Maďarsko) a 2 
výzkumné předpoklady, které mají přímou vazbu na vytyčený hlavní cíl. V první kapitole diplomatka 
uvádí metodologii a vysvětluje metodické postupy, které považuji za adekvátní. Hlavní výstupy 
diplomové práce jsou založeny na kvantitativních metodách, konkrétně statistickém zpracování dat, 
indikátorů hospodářsky slabých oblastí v letech účinnosti Strategie regionálního rozvoje 2014 – 20. 
Konkrétní aplikace metodických postupů je dále rozepsána a provedena v 5. kapitole. 
Teoretickou a rešeršní část práce tvoří kapitoly 2 - 4. Autorka vychází z aktuálních a relevantních 
zdrojů, českých i cizojazyčných.  V první kapitole definuje pojmy spojené s aplikovanou regionální 
politikou (regionální disparita, typy, nástroje regionální politiky), věnuje se také krátce teoriím 
regionálního rozvoje a současnými trendy v aplikované regionální politice. Samostatná kapitola je 
věnována Strategii regionálního rozvoje ČR a metodikou MMR ČR pro vymezení hospodářsky 
slabých oblastí. Ve čtvrté kapitole předkládá rešerši a analýzu přístupů k indikaci problémových 
oblastí na příkladu Slovenska a Maďarska. V této části diplomantka aktivně spolupracovala s tvůrci 
podkladů pro SRR v zahraničí. 
V páté kapitole diplomantka zpracovává datové podklady a vyhodnocuje aktuální stav hospodářsky 
slabých oblastí v letech účinnosti SRR ČR, ověřuje výzkumné předpoklady. I zde aktivně 
spolupracovala s pracovníky MMR ČR a konzultovala konkrétní postupy, aby její výstupy byly 
srovnatelné s historickými podklady pro indikaci slabých oblastí v aktuální SRR ČR. Autorka dochází 
k závěru, že posouzení ORP v období realizace strategie přináší změny, resp. některá ORP by nově 
byla posouzena na HSO, některá by byla z aktuálního seznamu vyřazena. Změny jsou náležitě 
zdůvodněny a okomentovány, autorka uvádí vlastní změnové návrhy pro indikaci slabých oblastí. 
 
Cíl práce byl splněn, volbu metod řešení považuji za adekvátní. Diplomantka prokázala 
schopnost samostatně zpracovat rozsáhlou rešerši a aplikovat získané poznatky, 
formulovat vlastní názory. Pozitivně hodnotím práci se zahraničními informačními 
zdroji, samostatnost a nasazení diplomantky při zpracování zadaného tématu. Práci 
samotnou hodnotím jako společensky přínosnou a v praxi aplikovatelnou. Jedná se o 
téma, které vzešlo z konzultací s pracovníky MMR ČR – odboru regionální politiky. 
Formální úprava práce vč. citací jsou zcela v souladu s požadavky na zpracování diplomové práce 
na EF TUL. 
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